Przyktad: postokal

Coto zafigura? ... [2 . 0. N
«——Podpisz literkami potrzebne do obliczen odcinki.

Obliczenie pola /0 =4.p

(Dtugosci odcinkow

policz ,po kratkach” 2
czyli 2 kratki to 1 cm) }D = 8 om

Coto za figura? .......ccceveeniieiiiiiiieiiiaananns
«——Podpisz literkami potrzebne do obliczen odcinki.

Obliczenie pola

(Dtugosci odcinkow
policz ,po kratkach”
czyli 2 kratki to 1 cm)

CotoZzafigura? .....c.cooveeeeiiiiiiiiiiieieans
«——Podpisz literkami potrzebne do obliczen odcinki.

Obliczenie pola

(Dtugosci odcinkow
policz ,po kratkach”
czyli 2 kratki to 1 cm)

Cotozafigura? .......cccevinieiiieiiiiieieiaannns
«——Podpisz literkami potrzebne do obliczen odcinki.

Obliczenie pola

(Dtugosci odcinkow
policz ,po kratkach”
czyli 2 kratki to 1 cm)

Coto zafigura? .......c.ooeeeeeeiniiiiiiiiieienenn.
«——Podpisz literkami potrzebne do obliczen odcinki.

Obliczenie pola

(Dtugosci odcinkéw
policz ,po kratkach”
czyli 2 kratki to 1 cm)
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Oblicz koszt pomalowania prostokatnej ptyty o wymiarach 8 m x 6 m.

O
FARBA

wystarczy na 7 m?

12,50 zt

Oblicz koszt dwukrotnego pomalowania tej metalowej ptyty, jesli puszka farby za 22 zt wystarczy
na pokrycie 5 m?,

2m

(*) Zamaluj 25% powierzchni tej figury.




Przyktad: 0 6’50 Z a ¢

Coto zafigura? ... [2 . 0. N
«——Podpisz literkami potrzebne do obliczen odcinki.

j Obliczenie pola /0 =4.p

(Dtugosci odcinkow

policz ,po kratkach”
a czyli 2 kratki to 1 cm) }D =& em?
2
Odp p=d.om’

Coto za figura? .......c.oooeeeeeiniiiieiiiieienenn.
«——Podpisz literkami potrzebne do obliczen odcinki.

Obliczenie pola

(Dtugosci odcinkéw
policz ,po kratkach”
czyli 2 kratki to 1 cm)

CotoZzafigura? .....c.cooveeeeiiiiiiiiiiieieans
«——Podpisz literkami potrzebne do obliczen odcinki.

Obliczenie pola

(Dtugosci odcinkéw
policz ,po kratkach”
czyli 2 kratki to 1 cm)

Cotozafigura? .......cccevinieiiieiiiiieieiaannns

\ 7Podpisz literkami potrzebne do obliczen odcinki.

Obliczenie pola

(Dtugosci odcinkow
policz ,po kratkach”
czyli 2 kratki to 1 cm)

Coto za figura? .......ccceveerieiiiiiiiiieieiaananns
«——Podpisz literkami potrzebne do obliczen odcinki.

Obliczenie pola

(Dtugosci odcinkow
policz ,po kratkach”
czyli 2 kratki to 1 cm)




Oblicz koszt pomalowania prostokatnej ptyty o wymiarach 7 m x 8 m.

—
FARBA

wystarczy na 9 m’

14,50 z4

Oblicz koszt dwukrotnego pomalowania tej metalowej ptyty, jesli puszka farby za 15 zt wystarczy

na pokrycie 5 m?.,

8m

2m

(*) Zamaluj 25% powierzchni tej figury.
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